

एबीवीपी की जीत पर बोले अमित शाह, राष्ट्रवादी विचारधारा की जीत हुई

नयी दिल्ली, 14 सितंबर (ए।) भाजपा अध्यक्ष अमित शाह ने दिल्ली विश्वविद्यालय छात्र संघ के चुनाव में एबीवीपी की जीत को राष्ट्रवादी विचारधारा में युवाओं के विश्वास की जीत बताया और इसे विभाजनकारी और अवसरवादी राजनीति के खिलाफ मिला जनादेश बताया। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) की छात्र शाखा एबीवीपी के झोली में अध्यक्ष समेत तीन पद आये। चुनाव परिणाम की घोषणा के तुरंत बाद शाह ने टवीट किया, 'इस चुनाव में मिली इस बड़ी जीत पर एबीवीपी के सभी कार्यकर्ताओं को हार्दिक बधाई। यह न केवल राष्ट्रवादी विचारधारा में युवाओं के विश्वास की जीत है बल्कि इसका जनादेश विभाजनकारी और अवसरवादी राजनीति के खिलाफ है।' कांग्रेस की छात्र शाखा एनएसयूआई के खाते में सिर्फ एक सीट आयी है। एबीवीपी के अकिंव बसोया ने अध्यक्ष पद पर जीत हासिल की है।

यमुना की सफाई पर बोले केजरीवाल, समय लगेगा लेकिन हम सफल होंगे

नयी दिल्ली, 14 सितंबर (ए।) दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने विश्वास जताया कि उनकी सरकार यमुना नदी को साफ करने में सफल होगी, यद्यपि इसमें समय लगेगा। केजरीवाल वर्तमान समय में दक्षिण कोरिया की यात्रा पर हैं। उन्होंने यह बात एक टीवीट के जवाब में कही जिसमें भारत में शहरी कायाकल्प परियोजनाओं और यमुना रिवर फ्रंट विकास की योजना के अवरुद्ध होने को लेकर सवाल किया गया था। केजरीवाल ने यमुना नदी को साफ नहीं करने और रिवर फ्रंट विकास परियोजना को लागू करने में विफलता के लिए पूर्ववर्ती सरकारों को भी जिम्मेदार ठहराया। उन्होंने टीवीट किया, 'क्योंकि तब आप सरकार नहीं थी। अब यह होगा। चूंकि आप सरकार के कार्यकाल के दौरान अन्य क्षेत्रों में ठोस सुधार हुए हैं, हम नालों और यमुना को साफ करने में कड़ी मेहनत करेंगे। इसमें समय लगेगा। कोरियाई लोगों ने यह 27 महीने में किया। यद्यपि मुझे भरोसा है कि हम सफल होंगे।'

हरियाणा में युवती का अपहरण करके किया गैरगैर

रेवाड़ी, 14 सितंबर (ए।) हरियाणा के महेंद्रगढ़ जिले के कनिना में चार से पांच व्यक्तियों ने 19 वर्षीय युवती का कथित रूप से अपहरण करके उसके साथ बलात्कार किया। यह जानकारी पुलिस ने गुरुवार को दी। पुलिस ने बताया कि युवती का आरोपियों ने बुधवार को कथित रूप से अपहरण किया। आरोपी एक कार में आये थे और वे युवती को एक सुनसान स्थान पर ले गए जहां उसे नशीला पदार्थ खिलाकर उससे सामूहिक बलात्कार किया गया। आरोपी उसे बाद में कनिना में एक बस स्टॉप पर छोड़कर भाग गए। रेवाड़ी स्थित महिला पुलिस थाने के एक अधिकारी के अनुसार युवती की शिकायत पर एक 'जीरो प्राथमिकी' दर्ज कर ली गई है। महेंद्रगढ़ पुलिस अपने क्षेत्र में घटित घटना की जांच कर रही है। युवती यहां के एक गांव की रहने वाली है और वह पढ़ाई में मेधावी बतायी जाती है।

शिक्षा का माध्यम अंग्रेजी होने से बच्चों में आत्मविश्वास की कमी और हीनभावना : नायडू

नयी दिल्ली, 14 सितंबर (ए।) उपराष्ट्रपति एम वेंकैया नायडू ने प्राथमिक शिक्षा का माध्यम मातृभाषा बनाने पर जोर दिया और कहा है कि शिक्षा का माध्यम अंग्रेजी होने के कारण बच्चों में आत्मविश्वास की कमी और हीनभावना पैदा होती है। नायडू ने शुक्रवार को हिंदी दिवस के अवसर पर आयोजित समारोह में कहा "मैं संदेह नहीं भाषायें सीखने का पक्षधर रहा हूं। हर भाषा नया ज्ञान लाती है परंतु प्राथमिक शिक्षा का माध्यम मातृभाषा होना ही चाहिए। उन्होंने कहा "शिक्षा और ज्ञान का पहला संस्कार मातृभाषा में ही पड़ता है। ऐसे कई अध्ययन हुए हैं जो बताते हैं कि शिक्षा का माध्यम अंग्रेजी होने के कारण बच्चों में आत्मविश्वास की कमी और हीनभावना देखी गयी है। उपराष्ट्रपति ने कहा "मैं वह दिन देखना चाहता हूँ जब हमारी प्राथमिक शिक्षा का माध्यम हमारी मातृभाषा होगी। इससे हम उच्चतर शिक्षा और शोध में भी मातृभाषा का प्रयोग कर सकेंगे। इससे प्रशासन में भी मातृभाषा की सहज स्वीकार्यता बढ़ेगी और उसका आधिकारिक प्रयोग होगा।" इस अवसर पर गृह मंत्री राजनाथ सिंह, गृह राज्यमंत्री किरण रिजिजू और हंसराज अहीर तथा केन्द्रीय मंत्री रामदास आठवले भी मौजूद थे।

5 बार मेघालय के सीएम रहे कांग्रेस के वरिष्ठ नेता डी.डी. लापंग ने दिया इस्तीफा

शिलांग, 14 सितंबर (ए।) मेघालय में कांग्रेस को बड़ा झटका देते हुए पांच बार प्रदेश के मुख्यमंत्री रह चुके डी.डी. लापंग ने पार्टी से इस्तीफा दे दिया। लापंग ने पार्टी नेतृत्व पर 'वरिष्ठ नेताओं' को दरकिनारा करने का आरोप लगाया है। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को गुरुवार रात भेजे इस्तीफे में लापंग ने कहा कि वह अनिच्छा और भारी मन से इस्तीफा दे रहे हैं। मेघालय प्रदेश कांग्रेस कमटी (एमपीसीसी) के पूर्व प्रमुख ने एआईसीसी पर वरिष्ठ एवं बुजुर्ग लोगों को दरकिनारा करने की नीति पर चलने का आरोप लगाया। पत्र में उन्होंने कहा, 'मुझे लगता है कि अब वरिष्ठ एवं बुजुर्ग लोगों की सेवा एवं योगदान पार्टी के लिए उपयोगी नहीं रह गई है।' इस्तीफे की प्रतियां मीडिया में उपलब्ध हैं।

सोमालिया में अमेरिकी हवाई हमला, 2 आतंकवादी डेर मोगादिशु, 14 सितंबर (ए।)

अमेरिका ने सोमालिया में अल शबाब के आतंकवादियों के साथ सोमालियाई सैनिकों की लड़ाई में सहयोग के लिए हवाई हमले करके दो आतंकवादियों को मार गिराया। अमेरिकी सेना की अफ्रीका कमान (अफ्रीकॉम) ने बताया कि सेना ने 11 सितंबर को मध्य सोमालिया के सुबराक गांव में हवाई हमले किए। यह गांव राजधानी मोगादिशु के पश्चिम में स्थित है। उसने बताया कि अल शबाब के आतंकवादियों ने अमेरिकी सेना और स्थानीय सेना को निशाना बनाया। सेना ने आत्मरक्षा में दुश्मन के ठिकानों पर हमला किया और दो आतंकवादियों को मार गिराया। इस दौरान एक आतंकवादी घायल भी हुआ है। अफ्रीकॉम ने बताया कि इस अभियान में सोमालिया के एक सैनिक की मौत हो गई हालांकि कोई नागरिक हताहत नहीं हुआ है।

पाकिस्तान का पीएम हाउस बनाया शिक्षण संस्थान

इस्लामाबाद, 14 सितंबर (ए।) पाकिस्तान के शिक्षा मंत्री ने बताया कि वर्तमान सरकार जनता के हित में सरकारी भवनों का उपयोग करने की योजना के तहत शानदार पीएम हाउस को एक शीर्ष स्नातकोत्तर संस्थान परिसर में तब्दील करेगी। प्रधानमंत्री इमरान खान ने पिछले महीने कहा था कि वह पीएम हाउस में नहीं रहेंगे और तीन बेडरूम वाले मकान में रहने वाले रहेंगे। मंत्री ने यह भी कहा था कि गवर्नर को गवर्नर हाउस में नहीं रहना चाहिए, क्योंकि यह उनकी सरकार का अपने खर्च को कम करने का प्रयास है। शिक्षा मंत्री शाकत महमूद ने बताया कि वर्तमान में जिस भूमि पर पीएम हाउस स्थित है, वहां पर स्नातकोत्तर संस्थान बनाया जायेगा। जिओ न्यूज ने मंत्री के हवाले से बताया कि जनता पूर्ववर्ती सरकारों के शाही तरीके के रहन सहन से परेशान हो गई थी।

सीबीआई की एक गलती से लंदन भागने में सफल रहा विजय माल्या

नई दिल्ली, 14 सितंबर (ए।) सीबीआई ने कहा कि शराब कारोबारी विजय माल्या के खिलाफ 2015 के लुकाआउट सर्कुलर में बदलाव करके 'हिरासत' से बंदलकर उसके आवागमन के बारे में केवल सूचना देना निर्णय की 'त्रुटि' थी, क्योंकि वह जांच में सहयोग कर रहा था और उसके खिलाफ कोई वारंट नहीं था। तीन वर्ष बाद इस विवाद के फिर से गुरुवार को सामने आने के बाद सीबीआई सूत्रों ने कहा कि पहला लुकाआउट सर्कुलर (एलओसी) 12 अक्टूबर, 2015 को जारी किया गया था। माल्या तब विदेश में था।



उसके खिलाफ कोई वारंट भी नहीं है। उन्होंने कहा कि एजेसी केवल उसके आवागमन के बारे में सूचना चाहती है। सूत्रों ने कहा कि इसके अलावा जांच एक प्रारंभिक चरण में थी और सीबीआई 900 करोड़ रुपये के ऋण चुक मामलों में आईडीबीआई से दस्तावेज एकत्रित कर रही थी। सूत्रों ने कहा कि सीबीआई ने नवम्बर 2015 के आखिरी सप्ताह में माल्या के खिलाफ एक ताना एलओसी जारी किया, जिसमें देशभर के हवाई अड्डे प्राधिकारियों से कहा गया कि वे उसे माल्या के आवागमन के बारे में सूचना दें। इससे इस सर्कुलर ने उस पूर्ववर्ती सर्कुलर का स्थान ले लिया, जिसमें कहा गया था कि यदि उद्योगपति देश से जाने का प्रयास करे तो उसे हिरासत में ले लिया जाए। एलओसी इसे जारी करने वाले प्राधिकारी पर निर्भर करता है और जब तक इसमें बीओआई से किसी व्यक्ति को हिरासत में लेने या किसी विमान में सवार होने से रोकने के लिए नहीं कहा जाता, कोई कदम नहीं उठाया जाता। सूत्रों ने कहा कि माल्या ने अक्टूबर में विदेश की यात्रा की और नवम्बर में लौट आया। उसने उसके बाद दिसम्बर के पहले और आखिरी सप्ताह में दो यात्राएँ की और उसके बाद जनवरी 2016 में भी एक यात्रा की। इस बीच, वह तीन बार पूछताछ के लिए पेश हुआ, क्योंकि लुकाआउट सर्कुलर जारी किए गए थे। वह एक बार नयी दिल्ली में और दो बार मुम्बई में पेश हुआ। उन्होंने कहा कि नोटिस में बदलाव निर्णय में त्रुटि थी, क्योंकि वह सहयोग कर रहा था, इसलिए उसे विदेश जाने से रोकने का कोई कारण नहीं था। दो मार्च 2016 को माल्या देश छोड़कर चला गया और ब्रिटेन में रह रहा है, जहाँ वह प्रत्यर्पण का मुकदमा लड़ रहा है।

आरजेडी का बड़ा दांव, हाजीपुर से पासवान को मिलेगी अपनी ही बेटी से टक्कर

पटना, 14 सितंबर (ए।) लोक जनशक्ति पार्टी के अध्यक्ष और मोदी सरकार में कैबिनेट मंत्री रामविलास पासवान की मुश्किलें बढ़ने वाली हैं क्योंकि इस बात की संभावना बढ़ती जा रही है कि 2019 में होने वाले लोकसभा चुनावों में पासवान के खिलाफ उनकी बेटी राष्ट्रीय जनता दल के टिकट पर चुनाव लड़ सकती हैं। पासवान की बेटी आशा पासवान का यह एलान लोजपा में चल रही वचंसव की लड़ाई को भी उजागर करता है। आशा ने अपने पिता पर आरोप लगाया है कि वह सिर्फ अपने बेटे पर ध्यान दे रहे हैं और उन्होंने बेटियों को कभी आगे नहीं बढ़ने दिया। उल्लेखनीय है कि पासवान के बेटे चिराग पासवान बिहार की जमुई संसदीय सीट से लोकसभा सदस्य हैं और पार्टी के पार्लियामेंट्री बोर्ड के अध्यक्ष हैं। आशा ने मीडिया से बातचीत में कहा कि चिराग को सब कुछ दिया गया लेकिन हमें कुछ नहीं मिला। आशा रामविलास पासवान की उन दो बेटियों में से हैं जो उन्हें अपनी पहली पत्नी राज कुमारी देवी से हुई हैं। राज कुमारी देवी से रामविलास पासवान ने 1983 में तलाक ले लिया था और एक पंजाबी हिंदू महिला रीना से शादी कर ली थी। चिराग पासवान रीना के बेटे हैं। रामविलास पासवान की बेटी आशा पासवान अपने पति अनिल साधु के साथ पटना में रहती हैं। कुछ दिनों पहले तक अनिल साधु लोक जनशक्ति पार्टी के दलित सेना की राज्य इकाई के अध्यक्ष थे। लेकिन किन्हीं कारणों से उन्होंने लोजपा को छोड़ कर राजद का दामन थाम लिया। और अब अनिल साधु कह रहे हैं कि वह भी अपने ससुर रामविलास पासवान के खिलाफ राजद के टिकट से चुनाव लड़ने के इच्छुक हैं। साधु ने कहा कि 2019 के चुनावों में रामविलास पासवान के खिलाफ या तो मैं उम्मीदवार बनूंगा या फिर मेरी पत्नी। वैसे देखा जाये तो यह पहला मौका नहीं है जब रामविलास पासवान पर परिवारवाद को शह देने का आरोप लगा हो।



बन रहा अजोखा संग्रहालय, देश के सभी प्रधानमंत्रियों की मिलेगी हर जानकारी



नई दिल्ली, 14 सितंबर (ए।) केन्द्र सरकार तीन मूर्ति भवन के अंदर देश के सभी प्रधानमंत्रियों से जुड़ा एक संग्रहालय बनाने की योजना पर काम कर रही है। इस संग्रहालय में देश की सभी प्रधानमंत्रियों से जुड़ी उनकी हर जानकारी यहां उपलब्ध होगी। उनके भाषण, स्मृतियां, उनके शासनकाल की सफलताएं और कमियों का भी इस संग्रहालय में शामिल किया जाएगा। दरअसल केन्द्र सरकार चाहती है कि देश की जनता को अपने सभी प्रधानमंत्रियों के बारे में हर जानकारी होनी चाहिए इसलिए सभी जानकारीयों को एक जगह सहेज कर रखा जाएगा। नेहरू स्मारक संग्रहालय एवं पुस्तकालय में इसका काम शुरू हो चुका है। बता दें कि इस मामले में हाल ही में पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को खत लिखकर विशेष अनुरोध किया था कि तीन मूर्ति भवन स्थित नेहरू मेमोरियल से किसी भी तरह की छेड़छाड़ न की जाए।

राजधानी हुई फिर शर्मसार, एसआई के बेटे ने युवती को लात-घूसों से पीटा

नई दिल्ली, 14 सितंबर (ए।) हम कितना भी नारीवादी विचारधारा का प्रचार-प्रसार कर लें लेकिन औरत को समाज में कभी वो इज्जत नहीं मिलेगी जिसकी औरत हकदार है, फरेलू हिंसा, पति की मार, रेप, तेजाब फेंकना, अनपढ़ता, यहां तक कि पुरुषों के आपस के विवाद होने पर भी मां और बहनों को संबोधित करके ही अपशब्द बोले जाते हैं। कभी यूपी तो कभी बिहार, कभी केरल तो कभी असम भारत को कोई राज्य महिलाओं पर हो रही हिंसा से अछूता नहीं है। हम कितना भी नारीवाद पर जान बंद ले लेकिन सच यही है कि भारत एक पुरुष प्रधान देश है जहां औरत का सम्मान केवल घर की इज्जत के तौर पर किया जाता है उनको अपनी जिंदगी जीने का या फिर अपने मन-मूताबिक कुछ भी करने का कोई अधिकार नहीं है। आपको बता दें कि इस वीडियो में दिख रहा है कि महिलाओं पर हो रही हिंसा की सारी हदें पाए गयी हैं। वीडियो में एक लड़का एक लड़की को बहुत ही बर्बरता से मार रहा है। वो लड़की को लात-घूसों से मार रहा है। दरअसल वीडियो में लड़की से मारपीट कर रहा लड़का दिल्ली के कमला मार्केट में तैनात सब इस्पेक्टर का बेटा बताया जा रहा है। इस लड़के का नाम रोहित तोमर है। 11 सितंबर की रात को एक लड़की ने रोहित के खिलाफ एक शिकायत दर्ज कराया। जिसमें लड़की ने ये आरोप लगाया कि रोहित उसे कई दिनों से परेशान कर रहा है जबकि शादी का दबाव बना रहा है। लड़की ने ये भी बताया कि



रोहित के साथ साल भर से रिलेशन में थी लेकिन अब उनके बीच कोई रिश्ता नहीं है। इस बात से नाराज रोहित उस लड़की पर साथ रहने का जबरन दबाव बना रहा है और धमकियां दे रहा है। रोहित ने धमकी देते हुए ये वीडियो शिकायत करने वाली लड़की को भेजा और कहा की अगर वो उसकी बात नहीं मानती तो वीडियो में रोहित जिस तरह लड़की की पीटाई कर रहा है उसी तरह वो शिकायत करने वाली लड़की की पीटाई करेगा। सोशल मीडिया पर लड़की से मारपीट का ये वीडियो वायरल हो रहा है लेकिन वीडियो में दिखाई दे रही लड़की कौन है, यह अभी तक साफ नहीं हो पाया है। लेकिन शिकायत करने वाली लड़की की तरफ से बताया गया है कि वो अपने पिता के नाम पर गुंडागर्दी करता है। वीडियो वायरल होने पर लड़की का परिवार डरा हुआ है। उसे डर है कि आरोपी कहीं उसके परिवार को नुकसान न पहुंचा दे। यह वीडियो 10 सितंबर का बताया जा रहा है।

जेल से निकलते ही रावण ने सरकार को उखाड़ फेंकने की दी चेतावनी

सहारनपुर, 14 सितंबर (ए।) राष्ट्रीय सुरक्षा कानून (रासूका) के तहत जेल में सजा काट रहे भीम आर्मी प्रमुख चंद्रशेखर आजाद उर्फ रावण को राज्य सरकार ने बंदी तौर पर रिहा कर दिया। बता दें कि मई 2017 में रावण पर सहारनपुर में जातीय हिंसा फैलाने के आरोप लगे थे, जिसके बाद रासूका के तहत उन्हें जेल भेजा गया। हालांकि, सजा पूरी होने से 2 महीने पहले ही रावण को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निर्देश से रिहा कर दिया गया। जिस वक्त रावण को रिहा किया गया था जेल के बाहर बड़ी संख्या में उनके समर्थक मौजूद थे और नारे-बाजी कर रहे थे। इसके तुरंत बाद ही रावण ने सीधे तौर पर मोदी सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि आने वाले चुनावों में हम बीजेपी को सत्ता से उखाड़ फेंकेंगे। रावण के समर्थकों ने जेल के बाहर नारेबाजी करते हुए कहा कि हमारे समाज के लिए बहुत गर्व की बात है कि आज चंद्रशेखर की रिहाई हो गई है और हम बहुत ही खुशी के साथ कहना चाहते हैं कि यह सविधान की जीत है, बाबा साहेब की जीत है। जेल से निकलते ही रावण ने भड़काऊ भाषण देते हुए कहा कि जो भी बहजन समाज के सम्मान के साथ खिलवाड़ करेगा उसके साथ बकरे जैसा बर्ताव किया जाएगा।



मेहंदी रचायी, हल्दी भी लगाई और बेटियों ने कन्यादान कर मां को दी नई खुशियां

मेरठ, 14 सितंबर (ए।) आपने शायद तो बहुत देखी होंगी। बच्चों की विदाई मां-बाप करते देखे होंगे। पर, यह अलग नजर है। सब कुछ उलट। हालात ही ऐसे बने कि बेटियों ने अपनी ही मां का कन्या दान कर दिया। आपको लगे भले ही अटपटा, लेकिन मेरठ के जागति विहार इलाके में हुआ ऐसा ही है। जिसने भी सुना चौंक गया।



बेटा न निभा सका साथ :मेरठ के जागति विहार निवासी एक महिला के पति की मृत्यु करीब 15 वर्ष पहले हो गई थी। महिला ने मेहनत-पसंदूरी कर एक बेटे और दो बेटियों को बड़ा किया। बेटियों को धूमधाम से ससुराल विदा किया। बेटा गलत संगत में पड़ गया। मां से हर दिन बुरा बर्ताव करने लगा। सप्ताहभर पहले आंवावा बेटे ने अपनी मां को मारपीट कर घर से निकाल दिया। आप दिन मां को अपमानित किए जाने से आहत बेटियों ने मां के कन्यादान का फैसला किया और वर की तलाश शुरू कर दी।

जेल में हो सकती हैं टैक्स जांच के बीच लापता हुई चीन की स्टार

पेइचिंग, 14 सितंबर (ए।) चीन की एक जानी-मानी मॉडल और स्टार को अधिकारियों ने सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी में शून्य प्रतिशत का स्कोर दिया है। इससे इस बात की आशंका बढ़ गई है कि स्टार को अधिकारियों ने हिरासत में रखा है। सरकारी अखबार चाइना डेली के मुताबिक 2014 की हॉलिवुड फिल्म एक्स-मेन डे ऑफ प्यूचर पास्ट में नजर आई फैशन विंगिंग को प्रफेशनल लाइव्स, चैरिटी के कार्य और व्यक्तिगत ईमानदारी के पैमानों पर 100 सिलब्रिटीज को रैंकिंग में सबसे आखिरी पायदान पर रखा गया है। पेइचिंग नॉर्मल यूनिवर्सिटी के एकडैमिक्स की तरफ से तैयार की गई 2017-18 के लिए चाइना फिल्म एंड टेलिविजन स्टार सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी रिपोर्ट को सरकारी मीडिया जोरशोर से शेयर कर रहा है। चीन की इस बेस्ट-पेड ऐक्टर को जूरी रेटिंग ऐसे वक्त में मिला है, जब 4 महीने पहले ही एक टीवी प्रेजेंटर ने उन पर टैक्स चोरी का आरोप लगाया था। हालांकि विंगिंग के स्टूडियो ने किसी भी तरह की गड़बड़ी से इनकार किया था लेकिन चीन के इंटरनेट यूजर्स टैक्स चोरी के आरोपों और जूरी सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी रेटिंग को एकसाथ जोड़कर देख रहे हैं। टैक्स चोरी के आरोपों के बीच चीन की स्टार बैन विंगिंग रहस्यमय ढंग से गायब हो गईं। उन्हें 1 जुलाई के बाद से नहीं देखा गया है। तब उन्होंने बच्चों के एक अस्पताल का दौरा किया था। एक सिंगर और मॉडल के तौर पर अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पहचाने जाने वाली फैशन विंगिंग हॉलिवुड फिल्म एक्स-मेन में ब्लिंक के किरदार के लिए मशहूर हैं। वह चीन की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली ऐक्टर्स में से एक हैं। 2015 में एक फैशन शो के दौरान विंगिंग : पिछले हफ्ते सरकारी प्रकाशन सिन्यारिटी डेली ने रिपोर्ट दी थी कि ऐक्टर को अधिकारियों ने अंडर कंट्रोल रखा है और वह कानूनी फैसले को मंजूर कर लेंगी। रिपोर्ट में दावा किया गया था कि कथित टैक्स चोरी का मामला तो अभी महज शुरुआत भर है। हालांकि प्रकाशन के कुछ घंटों बाद ही वह स्टोरी हटा ली गई थी।

